

绵阳日报

MIANYANG DAILY

2017年6月27日 星期二
农历丁酉年六月初四



官方微信 官方微博 Hi绵阳

国内统一刊号CN51-0088
代号61-50

总第9414期 今日8版

总编辑 王晓阳
值班编委 李永斌

中共绵阳市委机关报 绵阳日报社出版

绵阳新闻网:www.mvrb.net

习近平主持召开中央深改领导小组第三十六次会议强调 抓好各项改革协同 发挥改革整体效应

据新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月26日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十六次会议并发表重要讲话。他强调,注重系统性、整体性、协同性是全面深化改革的内在要求,也是推进改革的重要方法。改革越深入,越要注意协同,既抓改革方案协同,也抓改革落实协同,更抓改革效果协同,促进各项改革举措在政策取向

上相互配合、在实施过程中相互促进、在改革成效上相得益彰,朝着全面深化改革总目标聚焦发力。会议审议通过了《祁连山国家公园体制试点方案》、《中央企业公司制改制工作实施方案》、《地区生产总值统一核算改革方案》、《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》、《中国国际进口博览会总体方案》、《关于改进

境外企业和对外投资安全工作的若干意见》、《全国和地方资产负债表编制工作方案》、《关于设立杭州互联网法院的方案》、《领导干部自然资源资产离任审计暂行规定》、《国家生态文明试验区(江西)实施方案》、《国家生态文明试验区(贵州)实施方案》。会议审议通过了《国家生态文明试验区(福建)推进建设情况报告》、《中国(广东、中国(天津)和中国(福建)自由贸易试验区建设两年进展情况总结报告》。(下转第2版)

绵阳市2017年投资促进工作会议召开

再鼓干劲 再添措施 为国家科技城和幸福美丽绵阳建设持续注入新动能

彭宇行陈光浩讲话 刘超主持



绵阳市2017年投资促进工作会议会场

(记者 苏东华 摄)

本报讯(记者 刘鑫 李志豪 黄小芹)昨(26)日,绵阳市2017年投资促进工作会议召开。会议深入贯彻落实省第十一次党代会和全省深化“放管服”改革暨投资促进会议精神,全面总结2016年全市投资促进工作,表彰先进,交流经验,安排部署2017年全市投资促进任务,动员全市上下再鼓干劲、再添措施,奋力谱写绵阳投资促进工作新篇章,为国家科技城和幸福美丽绵阳建设持续注入新动能。市委书记彭宇行,省投资促进局局长、省重大办主任陈光浩出席会议并讲话。市委副书记、市长刘超主持会议。

彭宇行在讲话中指出,近两年,我市坚持以项目为中心组织经济工作,把投资促进工作摆在前所未有的重要位置,深入推进精准专业化招商,持续打好“两新”产业、知名企业、人才带项目引进“三大攻坚战”,全省排名实现新跨越,招大引强取得新突破,招商水平得到新提升,平台建设开创新局面,招商体制机制新格局,全市引资总量持续高位增长,招商成果释放巨大红利,为绵阳科学发展、加快发展作出了重要贡献。

彭宇行强调,当前绵阳正处于科学发展、加快发展的关键时期,对大项目、好项目的需求,比以往任何时期都更加紧迫。全市上下要深入贯彻落实省第十一次党代会精神,顺势而为、乘势而为,进一步加大投资促进工作力度,坚定不移地把招商引资作为做大投资增量的第一抓手,努力在激烈的市场竞争中增强发展后劲,抢占发展先机。要牢固树立“抓发展必抓产业、抓产业必抓项目、抓项目必抓招商”的理念,进一步“大”对外开放的广度和深度,提升招商引资工作的质量和实效。一要在专业化招商上再下功夫,强化专业招商,以商招商,坚定不移地走精准专业化招商之路,不断提升招商引资的针对性和成功率;二要在招大引强上再下功夫,抓住重点产业、重点企业、重点人群,力争引进一批附加值高、带动能力强、经济效益好的大项目、好项目;三要在借势借力招商上再下功夫,办好投促活动,加强对上争取,建强招商平台;四要在加快项目落地上下功夫,加强在谈项目的跟踪,签约项目的服务,项目落地的督查,当前重点要做好京东方6代线、汉能移动能源产业园等重大产业项目的服务保障,加快项目建设进度,争取形成更多实物工作量;五要在优化投资环境上下功夫,着力优化政策环境、政务环境、社会环境,形成客商近悦远来、产业蓬勃发展的局面。

彭宇行强调,招商引资是地方发展的重要引擎,全市上下要进一步强化担当意识,把责任扛在肩上,抓在手上,落实到行动上,加强组织领导,加强队伍建设,加强督查考核,加强氛围营造,以更加专注的定力,更加坚定的决心,更加务实的举措,推动全市投资促进工作再上新台阶。

陈光浩在讲话中指出,绵阳作为四川省第二大城市,是党中央、国务院批准建设的我国唯一科技城和国家系统推进全面创新改革试验区,区位优势良好,产业基础坚实,品牌价值明显,科技资源丰富,人才资源突出,政策环境优越,被省委、省政府赋予了在全省率先实现次级突破,率先全面建成小康社会的重要任务和使命,在全省发展大局中有着不可替代的作用和独特作用。近年来,绵阳市委、市政府高度重视投资促进工作,形成了一盘棋、一条心、一股劲抓投资促进工作的良好局面和浓厚氛围。绵阳投资促进工作成效大、态势好,引进到位国内省外资金在全省排名持续攀升,为绵阳经济发展注入了持续强劲的动力。

陈光浩强调,省投资促进局将全力以赴支持绵阳的投资促进工作,为绵阳投资促进工作“巩固地位、优质提速”服务好,共同为全省多点多极战略发展贡献更多力量。一是继续深化与绵阳的长期互动合作关系,完善和优化合作机制,加强对绵阳市各驻外分局在获取项目信息、开展项目跟踪、举办省外招商活动等方面给予帮助和指导。二是继续加强活动平台共享共建的支持,坚持省上搭台、

市州唱戏的理念,给予绵阳更多对接洽谈的机会,支持和鼓励重点企业和重要客商走进绵阳、考察绵阳、投资绵阳。三是继续加强项目信息共享和大项目的共同促进,加强对绵阳重大项目招商的落地政策支持和要素保障协调。希望绵阳能进一步解放思想,出台配合省上28条政策措施的地方招商引资政策,结合绵阳科技城军民融合特色优势,在投资促进方面再出实招、再添新招,在全省多点多极竞相发展中抢占先机。

刘超就落实会议精神提出了三点要求。一是工作摆位要再提高。要迅速传达学习本次会议特别是宇行书记、光浩局长重要讲话精神,深刻认识投资促进对稳增长、调结构、促转型的重大意义和对推动绵阳科学发展、加快发展的极端重要性,进一步凝聚大抓投资促进的思想共识,进一步增强抓好投资促进的行动自觉,切实把投资促进工作作为推动绵阳发展的“第一抓手”,抢抓机遇、乘势而上,推动全市投资促进工作再上新台阶。二是工作重点要再聚焦。要聚焦重大项目,把产业项目特别是工业项目作为投资促进工作的重中之重,持续引进一批强链、补链、扩链项目,持续提高产业投资特别是工业投资的占比;要聚焦重大项目,把引进具有引领性、带动性强的重大项目作为投资促进工作的首要目标,集聚资源、集成政策,集中力量持续引进一批重大产业化项目,同步引进延伸产业链、提升价值链的配套项目,实现项目和产业的集群引进;要聚焦精准专业,前瞻布局、占位主动,精准确定目标企业,持续提升招商能力专业化建设,

不断提升投资促进工作针对性和实效性;要聚焦环境营造,认真落实《重点招商项目服务绿卡管理办法》等政策措施,强化项目落地服务保障,全面优化提升政务服务环境,不断提高签约项目的履约率、开工率和资金到位率,确保签约项目尽快落地、加快建设、早日达产。三是工作合力要再凝聚。要坚定不移地把投资促进工作摆在更加突出的位置,主要领导要亲自研究部署工作、亲自外出对接、亲自洽谈项目条件、亲自解决落地问题;要强化部门联动、市县联动,围绕项目引进、环境营造、服务保障等扎实开展好工作,努力在全市形成“大招商”工作格局。

会上,市委常委、科技城党工委副书记、管委会常务副主任、市国资委党委书记元方宣读了《绵阳市人民政府关于表扬2016年度投资促进工作先进单位和个人先进个人的通报》,副市长韩圣健传达了全省深化“放管服”改革暨投资促进会议精神。高新区、涪城区、安州区、三台县负责同志作交流发言,其它县市区(园区)作书面发言。

会议结束后,陈光浩一行还参观点了绵阳国家科技城建设成就展馆、国家军民两用技术交易中心。

市领导李亚莲、马骏、颜超、张学民、岳勇、夏凤险、杨学宁、经大忠、罗宗志、赵迎春、罗蒙、高新区党工委副书记夏明、市委秘书长邹若力、市政府秘书长谭岗,以及各县市区、园区党政主要负责同志和投资促进部门主要负责人,市级有关部门以及部分在绵科研院所、高校、本地优势企业、外来投资企业,在绵商会负责人参加会议。

把招商引资作为做大投资增量的第一抓手

□ 本报评论员

昨日召开的全市投资促进工作会议,总结了去年投资促进工作的成绩,安排部署了今年及今后一个时期投资促进任务。学习贯彻会议精神,非常重要的一点,就是要牢牢把招商引资作为

做大投资增量的第一抓手。在去年的投资促进工作中,招商引资是一个引人关注的现象。全市到位国内省外资金420.7亿元,全省排名从2015年的第7位跃居到第2位。新增境外投资1.1亿美元,实现进出口总额17.68亿美元,均稳居全省第2位。特别

是总投资465亿元的京东方项目和453亿元的汉能移动能源产业园项目,在一年内相继签约落地,创造了绵阳招商引强的历史新高,一举打破了绵阳招商引强几年来一直“起色不大”的魔咒。

对绵阳而言,做好投资促进工作,重中之重是抓好招商引资。从发展特征

看,绵阳的经济发展仍以投资拉动为主,投资仍是支撑绵阳经济增长的重要支柱;从发展阶段看,绵阳正处于科学发展、加快发展的关键时期,科学发展,需要好项目;加快发展,需要大项目。绵阳对好项目、大项目的需求,比以往任何时期都更加紧迫。(下转第2版)

市七届人大常委会第五次会议召开

马华主持

本报讯(记者 邓雪琳)昨(26)日,市人大常委会主任马华主持召开市七届人大常委会第五次会议。市人大常委会副主任陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎,秘书长王昭洪出席会议。副市长蒋丽英、罗宗志,市中级人民法院院长马泽波、市人民检察院检察长吴长福及5名市人大代表列席会议。3名

市民代表应邀旁听会议。会议听取并审议了市政府关于清除南河体育中心非体项目情况的报告,并进行专题询问;听取并审议了市政府关于《中华人民共和国人民调解法》贯彻执行情况的报告,以及市政府关于大中型水利水电工程移民安置情况的报告; (下转第2版)

市政协七届第四次常委会议召开

张锦明出席并讲话

本报讯(记者 袁媛)昨(26)日,市政协召开七届第四次常委会议,围绕“优化发展环境,促进民营经济健康发展”展开专题协商议政。市政协主席张锦明出席会议并讲话。副市长赵迎春到会通报了全市民营经济发展情况并听取相关意见建议。为了开好会议,从4月起,市政协

组织委员、学者、专家及相关部门深入440家企业深入调研,在反复征求各方意见的基础上形成了1个主报告和6个专题报告。听完报告后,参会委员围绕完善政策措施、强化要素保障、优化营商环境、优化行政审批流程、推动集群发展和绿色发展等进行了专题发言和小组讨论。(下转第2版)

守望相助 共渡难关 我市紧急驰援茂县灾区

本报讯(黄佳 记者 袁媛)6月24日,阿坝州茂县叠溪镇新磨村发生山体高位垮塌,面对灾情,绵阳人民感同身受,率先行动。市委、市政府高度重视,迅速启动应急预案,组织力量开展一系列救援行动。昨(26)日,市委、市政府通过省慈善总会向茂县灾区捐赠150万元,帮助灾区群众抗灾救灾,重建家园。市减灾委各成员单位、各县市区集中力量,开展防灾减灾救灾工作。其中,市公安局出动交警大队50人、消防

大队74人于24日上午11时赶赴灾区,彻夜奋战,疏通茂县附近道路。市卫计委派出市中心医院医疗组于24日上午随消防队赶赴灾区救援,26日派出5名心理专家赴灾区开展心理干预工作。市国土局迅速对全市地质灾害隐患点开展督查排查,防患于未然。市民政局派出人员于25日凌晨3时将灾区急需的价值10万元的200张折叠床送达灾区,并做好救灾物资运输中转站、遇难者遗体接收准备、慈善捐赠倡议、防灾减灾救灾工作检查等。(下转第2版)